



Turistička organizacija Grada Novog Sada tradicionalno na Beogradskom sajmu turizma promoviše svoje najnovije projekte za tekuću godinu, kao i predstavnike turističke privrede i ovdašnje turističke potencijale.

S obzirom da je tema ovogodišnjeg sajma turizma LIFESTYLE, Turistička organizacija Novog Sada će ove godine uz muzički i plesni program posetiocima pripremiti najpre dobar ritam predstavljen kroz nastupe, uvek dobro uvežbanih, predstavnika plesnih klubova, ali i neizostavne festivale po kojima je grad poznat i van granica naše zemlje.

Novi Sad je izgradio svoj imidž kao City break destinacija sa mnoštvom raznovrsne ponude koja svakom turistu pruža bogat sadržaj i nezaboravne trenutke, zbog kojih turisti uvek žele da se vrate u Novi Sad. Stoga će na štandu TO Grada Novog Sada biti prisutne i turističke agencije koje će promovisati povoljne aranžmane za posetu Srpskoj Atini u toku cele godine.

Drugog dana sajma, u petak, 28. februara, sa početkom u 12,30 časova, na štandu 4032 u hali 4 Beogradskog sajma, biće održana konferencija za medije tokom koje će se prisutnima, pored direktora TO Grada Novog Sada, msc Branislava Kneževića, obratiti i predsednik Skupštine Grada Novog Sada, prof. dr Siniša Sević kao i član gradskog veća za privredu, mr Goran Sečujski. Druženje sa medijima biće završeno plesnom tačkom Viva dance kluba iz Novog Sada, kao i uživanjem u degustaciji vina vinarije Mačkov podrum iz Iriga i u pivu Amstel iz Heineken pivare u Novom Sadu.

U toku sva četiri dana sajma, posetioci će na štandu TONS-a moći da dobiju informacije o predstojećem EXIT festivalu i da uživaju u promociji brojnih promotivnih filmova koji upravo Novi Sad predstavljaju kao grad mladih, festivala, zabave i kao grad koji odiše odličnim muzičkim ritmovima tokom čitave godine.

U cilju boljeg upoznavanja Novog sada, Turistička organizacija je pripremila igricu (koja predstavlja animiranu verziju grada i kroz koju se korisnik može upoznati sa svim znamenitostima grada, kao i brojnim poznatim manifestacijama).

Posetioce štanda koji budu želeli da se zabave, moći da osvoje i vredne nagrade koje su obezbedili brojni darodavci, predstavnici turističke: Udruženje Aktivna Fruška, EXIT, Spomen Zbirka Pavle Beljanski, Muzej Vojvodine, Muzej Grada Novog Sada, Galerija Matice Srpske, Srpsko narodno pozorište, RTV Vojvodina, hotel Premier Aqua, Gradsko zelenilo i čarda Aqua Doria.

Da i subota bude veoma razigrana, pobrinuli su se organizatori manifestacije Dance festa, koji će specijalnim plesnim tačkama animirati sve posetioce i na ovaj način promovisati svoj festival i igricu, koja će se uskoro naći i na Facebook stranici Turističke organizacije Novog Sada.